11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2005 17:02:46

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 12.11.2005 18:39:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12688/answer/12689




YBaxaeMmnit Anekcanmp! Ecimu Bl K1BeTe I0JI0BOM KU3HbBI0, 00513aTeIbHO Haflo 00C/IenoBaThCs Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XJTaMUAUY, TPUXOMOHA[HI, ypearjia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapHEPEJIITH,
KaHOuOel). HapyIineHrne MOYeHCIyCKaHUS MOTYT OBITh M3-3a BOCIIAJIUTENIBHOT'O ITPOoIiecca B
IpeacTaTebHOM XKenme3e. Hanumute pe3ynbraT o0cnenoBanus. C yBaxKeHUEM.



